

## Ζλάταν: Έκανε δώρο στον εαυτό του ένα αυτοκίνητο



Ο Ζλάταν θέλησε να γιορτάσει τα 40α του γενέθλια με ιδιαίτερο τρόπο κι αφού πρώτα έκοψε τούρτα παρέα με τους συμπαίκτες του στη Μίλαν, αποκάλυψε το πανάκριβο και υπερπολυτελές δώρο που έκανε στον εαυτό του. Ο Σουηδός σούπερ σταρ των «ροσονέρι» έκλεισε τα 40 κι επιμένει να πηγαίνει κόντρα στο χρόνο και να παραμένει στο ποδόσφαιρο γιατί... έτσι το αποφάσισε εκείνος.

## «Έφυγε» από τη ζωή ο Μπερνάρ Ταπί



Την τελευταία του πνοή άφησε το πρωί της Κυριακής ο άλλοτε εμβληματικός πρόεδρος της Μαρσείγ, Μπερνάρ Ταπί, νικημένος από τον καρκίνο. Ο επιχειρηματίας και πρώην υπουργός «χτυπήθηκε» από καρκίνο του στομάχου το 2017. Η κατάσταση της υγείας του είχε επιδεινωθεί ξανά τους τελευταίους μήνες, με αποτέλεσμα να φύγει από το ζώή, όπως ανακοίνωσε η οικογένειά του.

«Η Ντομινίκ Ταπί και τα παιδιά της με απέραντη θλίψη ανακοινώνουν τον θάνατο του συζύγου της και πατέρα τους, Μπερνάρ Ταπί, την Κυριακή 3 Οκτωβρίου στις 8:40 π.μ., ως αποτέλεσμα καρκίνου» αναφέρει η ανακοίνωση της οικογένειας που μεταδόθηκε στο BFMTV.

«Έφυγε ειρηνικά, περιτριγυρισμένος από τη γυναίκα του, τα παιδιά του, τα εγγόνια του και τον αδελφό του, όλοι παρόντες στο κρεβάτι του» προσθέτει το κείμενο, ενώ όπως διευκρινίζεται «είχε εκφράσει την επιθυμία του να ταφεί στη Μασσαλία, την πόλη της καρδιάς του.»

Επί των ημερών του η Μαρσείγ κατέκτησε το Champions League της σεζόν 1992/1993, το οποίο μέχρι σήμερα είναι και το μοναδικό που η γαλλική ομάδα έχει στην κατοχή της.

## Πρώτη ήττα για τη Ρεάλ Μαδρίτης



Την πρώτη φετινή της ήττα γνώρισε η Ρεάλ Μαδρίτης στο ισπανικό πρωτάθλημα. Οι «μερένγκες» μετά την απροσδόκητη ήττα στο Μερναμπέου από τη Σέριφ έχασαν και στη Βαρκελώνη από την Εσπανιόλ για την 8η αγωνιστική της LaLiga. Οι γηπεδούχοι προηγήθηκαν 2-0 με τέρματα στο 17' του Τομάς και στο 60' του Βιντάλ, ενώ η Ρεάλ το μόνο που κατάφερε ήταν να μειώσει στο 71' με τον Μπενζεμά, ο οποίος σημείωσε το 9ο φετινό του γκολ.

Νωρίτερα, πολύ καλή εμφάνιση και νίκη με 1-0 είχαμε για την Έλτσε στο παιχνίδι με την Θέλτα. Το μοναδικό τέρμα της αναμετρησης σημείωσε για τους γηπεδούχους ο Μπενεντέτο στο 49' και παράλληλα τις έδωσε τρεις υπερπολύτιμους βαθμούς για τη συνέχεια, ξεφεύγοντας από τις επικίνδυνες θέσεις. Πάντως στις καθυστερήσεις η ομάδα του Βίγκο σκόραρε, αλλά ο διαιτητής ακύρωσε το γκολ του Άσπας με υπόδειξη του VAR.

## Παρουσία γυναικών ο αγώνας Ιράν-Νότια Κορέα για το Μουντιάλ 2022

Μετά από διετή απαγόρευση, οι Ιρανές θα έχουν την δυνατότητα να βρεθούν στο γήπεδο της Τεχεράνης, προκειμένου να υποστηρίξουν την εθνική ομάδα ανδρών της χώρας, που θ' αντιμετωπίσει την Νότια Κορέα στις 12 Οκτωβρίου, σε αγώνα για τα προκριματικά του Μουντιάλ 2022. «Η παρουσία γυναικών έχει εγκριθεί για τον αγώνα μεταξύ των εθνικών ομάδων ποδοσφαίρου του Ιράν και της Νότιας Κορέας», αναφέρεται χαρακτηριστικά σε σχετική ανακοίνωση του Young Journalists Club (σ.σ. πρακτορείο που συνδέεται με την κρατική τηλεόραση).

Η τελευταία φορά που γυναίκες στο Ιράν, είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν έναν αγώνα στο γήπεδο «Azadi» στην Τεχεράνη, ήταν τον Οκτώβριο του 2019, όταν η ιρανική ομάδα ανδρών αντιμετώπισε την Καμπούτζη σε νοκ άουτ αγώνα για το Παγκόσμιο Κύπελλο 2022.

## Επέστρεψε στις νίκες η Φενέρμπαχτσε



Η Φενερμπαχτσε ξεπέρασε το σοκ της εντός έδρας ήττας από τον Ολυμπιακό στο Europa League και διατηρήθηκε στην κορυφή του τουρκικού πρωταθλήματος, επικρατώντας 2-1 στο «Σουκρού Σαράτσογλου» της Κασίμπασα, στο πλαίσιο της 8ης αγωνιστικής. Η αντίπαλος των «ερυθρολεύκων» προηγήθηκε 2-0 στο ημίχρονο, με τέρματα του Μεργκίμ Μπερίσα στο 18' και του Λουίζ Γκουστάβο στις καθυστερήσεις του πρώτου μέρους, όμως αγχώθηκε στη συνέχεια, καθώς οι φιλοξενούμενοι μείωσαν στο 53' με τον Τράβνικ και απείλψαν με ισοφάριση, χωρίς να τα καταφέρουν.

Ο Δημήτρης Πέλκας έμεινε στον πάγκο της Φενέρ, η οποία δεν είχε και πάλι στη σύνθεσή της τον τραυματία Μεσοούτ Οζιλ.

Ο Βίτορ Περέιρα χρησιμοποίησε τους: Μπαγιντίρ, Αζίζ, Μιν-Γιάε Κιμ, Σάλαϊ, Καντιόγλου, Κρέσπο (46' Ζάιτς), Λουίζ Γκουστάβο, Γκιουμουσκαγιά (56' Νόβακ), Μπερίσα (61' Οσάγι-Σάμουελ), Ρόσι (67' Γιαντάς), Ντουρσούν (56' Βαλένσια).

## Σόκαρε την Παρί η Ρεν



Τι κι αν μετρούσε δέκα (10) διαδοχικές νίκες στη Ligue 1; Τι κι αν ερχόταν από τη μεγάλη νίκη επί της Μάντσεστερ Σίτι; Η Ρεν δε φοβήθηκε την Παρί Σεν Ζερμέν, την κέρδισε με 2-0 στο «Ροαζόν» για την 9η αγωνιστική της Ligue 1 κι έβαλε τέλος στην εξαιρετική πορεία της ομάδας του Τόμας Τούχελ. Τα πράγματα θα μπορούσαν να είχαν εξελιχθεί διαφορετικά, αν το φάουλ του Λιονέλ Μέσι στο ημίχρονο δε σταματούσε στο οριζόντιο δοκάρι του Αλφρέντ Γκομί. Σε αντεπίθεση στο τέλος του πρώτου ημιχρόνου, ο Καμαλντίν Σουλεμάνα βρήκε τον Γκαετάν Λαμπόρντ που άνοιξε το σκορ. Δευτερόλεπτα μετά το ξεκίνημα του δεύτερου μέρους, ο σκόρερ βρήκε τον Φλαβιέν Τάιτ που από κοντά διαμόρφωσε το τελικό 2-0.

## ΑΕΚ: Έκλεισαν με ρεκόρ 12ετίας τα εισιτήρια διαρκείας

Η... τρέλα που σημειώθηκε στα διαρκείας της ΠΑΕ ΑΕΚ από τα τέλη του Αυγούστου και έπειτα έφερε εντυπωσιακά νούμερα στο κλείσιμο της πώλησης των καρτών διαρκείας για τη φετινή σεζόν.

Η ΑΕΚ ανακοίνωσε ότι διάθεσε συνολικά 16.043 εισιτήρια διαρκείας, κάτι που αποτελεί την καλύτερη επίδοση από τη σεζόν 2009-2010. Πρόκειται φυσικά για ρεκόρ από την επιστροφή της ομάδας στην πρώτη κατηγορία.

## Λέμα και Γεγκοσγκέ νικητές στον Μαραθώνιο του Λονδίνου



Ο Σισέι Λέμα από την Αιθιοπία ήταν ο μεγάλος νικητής του Μαραθωνίου του Λονδίνου, ενώ στην ίδια διοργάνωση την πρώτη θέση στις γυναίκες πήρε η Κενυάτισσα, Γιοϊσιλίν Γεγκοσγκέ.

Ο χρόνος του νικητή των ανδρών ήταν 2 ώρες 4 λεπτά και ένα δευτερόλεπτο, καθώς είχε ξεφύγει νωρίτερα από την ομάδα που προηγείτο στον αγώνα.

Ο Αφρικανός, ο οποίος είχε ανέβει ξανά στο πόντιουμ των νικητών τον περασμένο χρόνο, πέρασε πρώτος την γραμμή του τερματισμού 27 δευτερόλεπτα νωρίτερα από τον Κενυάτη, Βίνσεντ Κιπσούμα, ενώ τρίτος κατετάγη ο Μοσινέτ Γκερεμέου. Ο κάτοχος του τίτλου, Σούρα Κιτάτα, κατέβαλε την 6η θέση.

Η Γεγκοσγκέ ήταν η μεγάλη νικήτρια σε έναν συναρπαστικό αγώνα σε 2 ώρες, 17 λεπτά και 43 δευτερόλεπτα, την ώρα που η κάτοχος του παγκόσμιου ρεκόρ και της προηγούμενης διοργάνωσης, Μπριγκνίτ Κοσγκέ δεν κατάφερε να τερματίσει στην πρώτη τριάδα.

Η νικήτρια τερμάτισε 15 δευτερόλεπτα μπροστά από την Ντεγκίτου Αζιμεράου από την Αιθιοπία, ενώ η Ασέτε Μπέκερε πήρε την τρίτη θέση.